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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ‘
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0706-ET ST C BIS
0706-LOG ST C BIS

Session 2007
BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
EXPLOITATION DES TRANSPORTS
LOGISTIQUE
Epreuve de MATHEMATIQUES
CORRIGE
Exercice 1 (6 points)
1) x= % ~ 28.,81s0it 29 minutes 2 points
132 .

2) t= 123 x100 ~ 92,3 soit 92 % 2 points

3) La plateforme n’est pas performante car seulement 92 % des camions
sont déchargés en moins de 30 minutes bien que 1a moyenne scit comprise 2 points
entre 28 et 30 minutes.
Accepter toute répense cohérente.

Exercice 2 (7 points)

1) Société A : Suite arithmétique de raison r = 312.

2 points
Société B : Suite géométrique de raison q = 1,025.
2) Voir annexe. .
1 point
3) Voir annexe. 2 points
4) 1l faut choisir A pour 3 et 5 ans. 2 points
11 faut choisir B pour 7 ans.
Exercice 3 (7 points)
1) Montant emprunté = 25 000 — 10 000 = 15 000 € 1 peint
0,06
2) t, =—— =0,005 1 point
12
1
3)a= EMQ;))_S ~289,99 € _ 2 points
1-1,005
4) Voir annexe.
3 points
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les salaires nets annuels.

214,99
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